

2020年第14次脱贫攻坚领导小组周例会强调

坚持精准方略 抓实“一户一策” 打赢打好脱贫攻坚战

本报讯 6月19日,县委书记刘冰主持召开2020年第14次脱贫攻坚领导小组周例会...

板,进一步提高扶贫工作水平。要切实加强对贫困户尤其是拟脱贫贫困户的动态监测...

会上,县扶贫开发局负责同志汇报了近期工作开展情况及下一步工作打算...

书记专题会研究垃圾分类工作时指出

坚持市场化运作 建立完善长效垃圾分类处理机制

本报讯 6月17日,县委书记刘冰主持召开书记专题会听取垃圾分类工作方案...

生活垃圾工作情况和3家公司关于垃圾分类工作方案的汇报。刘冰指出,垃圾分类处理工作事关全县人居环境改善...

等市场化运行影响因素,拿出切实可行的市场化运行方案。要认真把握垃圾分类处理工作中的关键环节...

张果屯镇周小陈村:一个贫困村的“逆袭”之路

张果屯镇紧紧围绕“选好配强贫困村‘两委’班子,培养农村致富带头人,促进乡村本土人才回流,打造一支不走的扶贫工作队”的工作思路...



群众在扶贫就业基地里务工。王英姿摄

因群众就业机会,提高了收入,让贫困群众不出家门就可以在家门口就业。

基础设施建设改善群众生产生活条件。该村积极争取上级资金98万元硬化村内道路,铺设村内道路路沿石、马路砖...

产业富民增加群众收入。该村依托西红柿小镇建设项目,打破村域界限发展“飞地经济”,采用“园区+农户+贫困户”的种植模式...

王英姿

县领导调研重点项目建设工作

本报讯 6月21日,县委副书记、县长曹拥军先后到唐顺兴、唐人神、臣涛机械、曦江生物等项目现场,与企业、施工方、责任单位负责人进行交流...

切实增强紧迫感,加压奋进,抢抓当前施工黄金期,明确项目建设时间节点,细化任务落实责任,倒排工期,挂图作战...

县人社局开展保障农民工权益宣传活动



魏军锋 魏军锋 魏军锋

本报讯 为切实维护农民工劳动报酬权益,近日,县人社局劳动保障监察局以《农民工工资支付条例》实施为契机...

《保障农民工工资支付条例》送到项目负责人及农民工手中,积极做好农民工权益保护宣传工作。

通过对已开工建筑工地开展复工走访和《保障农民工工资支付条例》宣传,县人社局劳动保障监察局指导在建项目积极落实保障农民工工资支付“五项制度”...

活动中,该局共发放《保障农民工工资支付条例》800余份,在建筑工地召开5场次现场宣传会。通过此次宣传活动,用人单位和农民工进一步提高了对《保障农民工工资支付条例》的知晓度...

南乐县2020年预防未成年人溺水安全教育系列活动正式启动

本报讯 为进一步做好2020年防溺水安全教育工作,切实增强未成年人的防溺水安全意识,消除未成年人溺水安全隐患...

县红十字会水上救援队的专业人员分别结合真实案例,现场为学生们详细讲解了如何预防溺水事故发生,发现有人溺水时如何救护...

刘丁嘉

元村镇全面开展打击黑加油站专项行动

本报讯 为规范成品油市场秩序,打击黑加油站,6月5日,元村镇开展规范成品油市场打击黑加油站专项行动。

营造严打黑加油站的高压态势。狠抓日常监管。组建巡查队伍,对辖区闲散院落、废旧厂房等重点区域进行巡查,严查无证无照、证照不符或超范围经营成品油和非法使用流动加油车从事成品油经营的行为...

强化组织领导。该镇及时成立专项行动领导小组,召开专题会议,各相关单位负责人参加;制订并印发《元村镇规范成品油市场打击黑加油站专项行动方案》,明确部门职责,提高政治站位,建立上下联动、密切配合、齐抓共管的工作机制...

截至6月18日,该镇共出动执法人员100余人次,悬挂横幅150条,张贴通告2000张,排查巡查闲散院落等40余次,未发现违法违规经营成品油行为。

本通

韩张镇持续开展麦后人居环境整治工作

本报讯 6月初以来,韩张镇干部职工齐上阵,向垃圾宣战,为镇村美容,全面开展麦后人居环境整治工作。

引导农村居民增强环境卫生意识;组织环卫工、公益岗人员深入镇村道路、坑塘全面清扫整治,做到一眼净;成立专项督查组,每周进行一次督查通报,考核结果与年底评优挂钩。

镇村干部深入一线,对全镇环境进行拉网式排查,对国道341、省道209等主要道路开展巡路、巡河活动,确保河道、道路长效清洁。充分利用喇叭宣传等形式,提高群众参与度。该镇通过发布信息、发放倡议书、广播等方式进行宣传,

截至目前,该镇共开展集中整治活动2次,集中观摩1次,努力营造了整洁有序、文明美观的村容村貌。

韩张镇



近日,南乐县委、监委驻县委宣传部纪检监察组对县文化市场疫情防控工作进行监督检查。自复工复产以来,县文化综合执法大队对全县14家网吧、6家KTV、45家书店、3家健身场所等文化娱乐场所累计监督检查460余次。

杨攀摄